

石家庄市新闻简讯

石家庄市新华区赵陵铺派出所骚扰辖区居民

2024年8月30日，石家庄市新华区赵陵铺派出所警察杨新广及另一杨姓警察、治保主任刘庆军到吴秀英、刘素文等辖区居民家中骚扰，强行照相。

石家庄长安区高营派出所骚扰法轮功学员杨淼

9月14日晚6:40左右，杨淼在家中听到有人敲门，询问是谁？回答：“高营派出所的，走訪一下。”杨淼告诉警察：“我不是罪犯，不需要走訪。”对方还要坚持，杨淼没有开门，他敲了一会儿门后走了。

曝光石家庄藁城区九门乡周辛庄村书记刘军涛

一位法轮功学员在藁城区九门乡周辛庄村给村民讲法轮功真相，周辛庄村书记刘军涛伙同村委会人员拦截住该法轮功学员。刘军涛强行拔下法轮功学员的电动车钥匙，企图绑架举报法轮功学员。该法轮功学员只能扔下电车走脱。周辛庄村委会人员骑车追赶，没有找到法轮功学员。

刘军涛不明真相，也不听法轮功学员劝善，满口污蔑大法，诋毁法轮功学员。

藁城区九门乡周辛庄村书记刘军涛 18633839001。◇



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨的连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就信不过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外的收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就



跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐的脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声的说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

石家庄青年女医生李莉霞遭司法迫害

【明慧网】石家庄市法轮功学员李莉霞，因清除石家庄“主题公园”中污蔑法轮功的字迹，二零二四年三月被西振头派出所警察绑架、关押。日前获悉，李莉霞已被桥西区公安分局及检察院非法起诉到桥西区法院，面临司法迫害。

李莉霞，女，30岁，河北医科大学毕业，医生。李莉霞在医院工作期间，热心为病人诊疗服务。二零二一年初，石家庄疫情突起，李莉霞不顾个人安危，报名参加社区抗疫医疗，好几次被封闭在隔离区里，她和病人同吃住，照顾病人生活，联系检测，观察记录……大家想起那时的压力还心有余悸，李莉霞却没有想到自己会不会被传染，坦然加入了第一线的工作，尽力救助病人。令朋友、同事提起她就称赞有加。

二零二四年三月二十五日晚，李莉霞正在她租住的房间休息，突然闯进三、四个警察，进入她的房间抢走她的私人书籍、电脑、手机等，并把她绑架到石家庄桥西区友谊派出所，一天后将她劫持到石家庄第二看守所非法关押至今。

二零二三年十月，在石家庄桥西区的友谊南大街和石铜路交叉口，有一个小公园，里面摆放了很多展板，内容多是诋毁法轮功、对法轮功创始人进行恶毒诽谤、重复“天安门自焚”谎言、编造谎言中伤法轮功炼功者等等，单位标示是“石家庄市桥西区政法委”。二零二四年三月一天，李莉霞擦掉了一块诋毁展板上的“法轮功”字迹。据说她被摄像头录像，警察追踪、绑架了她。

中国《宪法》第三十六条规定：“公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人都不得强制公民信仰宗教和不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民”。中国《立法法》第八十七条规定：“宪法具有最高的



法律效力，一切法律、行政法规和地方性法规都不得同宪法相抵触”。既然公民有信仰自由，政府无权干涉。“石家庄桥西区政法委”为何违反宪法精神，去恶意诋毁法轮功信仰呢？这不就是违反宪法吗！更何况在中国没有任何法律明文说法轮功是某教。

这些造谣诬陷的展板，毒害着很多不明真相的人。大法修炼者都明白，如果世人听信了谎言，对佛法产生不好的想法，这些生命将会置于危险的境地。为了救度世人，法轮功学员清除害人的污垢，是正义之举。

挑逗仇恨一直是中共祸害中国人的伎俩。二十五年来，法轮功学员一直本着善意向民众讲清法轮功真相。目的是希望民众分清善恶是非，认同真、善、忍，远离邪恶，得到佛法的救度。

目前很多中国人在经历中共的谎言欺骗后，已经在觉醒。而石家庄桥西区政法委在职权范围内执行江泽民集团遗留的迫害政策，践踏宪法，不明法律和真相，肆意诋毁法轮功，以政府行为散布谎言，欺骗蒙蔽群众，利用公园大搞学生签名，以此来捞功绩，这已经涉嫌了《刑法》的“非法剥夺公民宗教信仰自由罪”、“滥用职权罪”“诽谤罪”等罪行，这种“州官放火”的行为必然招致天怒人怨！也必将承担后果！

为了不让民众被毒害，李莉霞再次挺身而出，希望能阻止谎言传

播；这也是在维护作为法轮大法信仰者的基本权利。进一步说，这难道不是一种劝谏的慈悲善举吗？如果任由谎言泛滥，混淆视听，亵渎佛法，造下无边恶业，甚至殃及他人，这是修炼人不愿见到的。

李莉霞现被非法关押在看守所，面临司法迫害，她的家人亲友在承受着痛苦。呼吁海内外善良人士关注李莉霞的案情走向，帮助和解救李莉霞医生；也善劝参与迫害的公、检、法及政法委人员悬崖勒马，为自己的未来留善路，积福德！

案件负责人：
桥西区检察院公诉人：张世尧；桥西区法院刑一庭：祁晶晶；桥西区振头派出所：杨琨。◇



迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇